Indicaciones sobre la descarga de los ficheros de audio en mp3 de películas en Audesc desde el ClubONCE, en dispositivos iPhone e iPad
Para poder escuchar el audio de las películas audiodescritas en terminales iPhone o iPad es necesario utilizar algún programa que permita la gestión de archivos al no ser posible su descarga directa a dichos dispositivos desde el ClubONCE.
A modo de ejemplo, se recomienda utilizar la aplicación "Downloads Lite". Se trata de una APP gratuita, que se puede descargar a través de Apple Store.
Desde la pestaña Browser (se encuentra al final de la pantalla) se debe abrir la página del ClubONCE. Para ello, hay que escribir en la barra de direcciones club.once.es. A continuación se puede navegar por el ClubONCE de la forma habitual.
Los usuarios con VoiceOver deben colocarse en el campo anterior al campo “Atrás” y que VoiceOver identifica como “botón” (realmente es la barra de direcciones). Pulsando en él se puede editar.

Nota: Los usuarios avanzados pueden configurar la página del ClubONCE como página de inicio en la pestaña Settings que se encuentra al final de la pantalla (es el último punto de navegación). En el campo Home Page se debe escribir la dirección (club.once.es) para que en sucesivas veces ya entre directamente al ClubONCE. Después se debe abrir una nueva pestaña de navegación en Browser y cerrar la aplicación en el Gestor de Aplicaciones. Al volver a abrirla ya toma la página del ClubONCE como Inicio.
Si se usa VoiceOver, al llegar al enlace "Descargar" para poder guardar el fichero, se debe pulsar con un dedo dos veces manteniendo la pulsación hasta que se abra un menú de aplicaciones. Después hay que navegar hasta la opción "Download linked file as..." que permitirá guardar el fichero y darle un nombre más representativo. 
Mientras se está descargando el fichero, en la pestaña Downloads, se indica el número de ficheros que se están descargando. 
IMPORTANTE: mientras se descarga no puede realizarse ninguna otra tarea en el dispositivo ni bloquearlo ya que se interrumpe la descarga. Se recomienda hacer las descargas conectados a una red wifi.
Una vez que se haya descargado el fichero, se puede acceder para su reproducción a través de la pestaña Files (al final de la pantalla), en la que habrá una lista con los archivos que se hayan descargado. Se abre el reproductor de Apple al activar el fichero deseado.
